

ВД_Исследова тель



28 апреля



Как празднуют 1 Мая в разных странах.



История праздника 1 Мая

- Этот праздник имеет древние языческие корни и отнюдь не случайно называется Днем труда.
- Три тысячи лет назад жители Древней Италии поклонялись богине Майе - покровительнице земли и плодородия. В честь богини



Atamas.RU

Обычай древней Италии



- За минувшие тысячелетия обычай древней Италии распространились во многих странах, жители которых устраивали в первый день мая массовые гуляния и шествия. По мере христианизации Европы церковь все активнее боролась с этой языческой традицией, которая практически полностью оказалась ликвидирована к концу XVIII века.

Жители Италии поклонялись богине Майе - покровительнице плодородия и земли. Именно она стала виновницей праздника. Последний весенний месяц называли ее именем - МАЙ, а в первый день люди устраивали гуляния после окончания весенних полевых работ.

В ночь на 1 мая в Германии предпочитают пугать детей ведьмами, которые, по поверью, в этот день собираются на горе Брокен. Вальпургиева ночь, как ее называют, это костюмированные фестивали и танцы, перетекающие на следующий день в семейные пикники на природе.



В Германии в школах за две недели дети рисуют и лепят ведьм.



Немецкие юноши
часто
тайно сажают
майские
деревья напротив
окон
своих любимых
девушек.



Древние
римляне
поклонялись
Флоре -
богине
цветов и
весны.



Сегодня 1 мая известно, как самый счастливый день года в Италии. Внутри и вокруг итальянских храмов множество цветов.





На Сицилии все в первомайские дни собирают луговые ромашки, которые, по местным поверьям, приносят счастье.





Франция. 1 мая в этой стране - официальный государственный праздник. Французы первыми заговорили о своих правах, и 1 мая 1833 года правительство Французской Республики выпустило постановление о правах трудящихся. Массовые демонстрации проходят во Франции до сих пор.



1 мая во Франции — праздник ландышей, все дарят друг другу букетики этих душистых весенних цветов. Это главный атрибут французского Первомая, как гвоздика в России. Цветок полагается засушить и хранить его целый год, до следующего праздника. Но дарят не только ландыши: в знак дружбы и любви можно подарить веточку боярышника, дуба, тополя.

Праздник 1 мая в СССР



Долгое время Первомай отмечался как День международной солидарности трудящихся всех стран. Со временем праздник утратил свой политический характер. 1 мая 1990 года руководство СССР и КПСС поднялось на трибуну, чтобы в последний раз принять участие в официальной первомайской демонстрации. С 1992 года всенародно любимый праздник переименовали в Праздник весны и труда.

В Советском Союзе 1 мая - День международной солидарности трудящихся, отмечался демонстрациями, а 1 и 2 мая были выходными. Теперь в России этот день Весны и Труда.

**Первомай
День труда
День весны
Праздник весны и труда (в РФ)
День международной солидарности
трудящихся (в СССР)**

**Этот праздник отмечается
в 142 странах и территориях
мира
1 мая
или в первый понедельник мая**



1 мая – день труда



**ПЕРВЫЙ ДЕНЬ, МЕСЯЦ МАЙ!
ПОДЫМАЙСЯ И ВСТАВАЙ!
И НЕ МАЙСЯ, ПРОСЫПАЙСЯ,
С ПЕСНЕЙ СОЛНЫШКО
ВСТРЕЧАЙ!**

1 МАЯ

(праздник весны и труда)

РАНЬШЕ



СЕЙЧАС





Нарисуй открытку к празднику